

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Ondřej Jančařík

Bezdůvodné obohacení v obchodním právu

Práce odevzdána dne 14.11.2013

I. Aktuálnost (novost) tématu

I když se jedná o téma, které je teoreticky i prakticky zpracováváno, jsou otázky bezdůvodného obohacení stále zajímavým tématem, kterého se diplomant velice dobře zhostil.

II. Náročnost tématu

Samo o sobě téma náročné není, avšak ve smyslu podání diplomanta a ve vztahu zejména k bezdůvodnému obohacení v různých právních vztazích, kdy si diplomant dal tu práci a jak teoreticky, tak prakticky zkoumal konkrétní problémy, atd., se jeví téma pro diplomanta jako značně náročné.

Proto má práce velice kvalitní základ a může být přínosem pro teorii i praxi.

III. Kritéria hodnocení práce

Cílem diplomanta bylo zaměřit se na problematiku bezdůvodného obohacení v obchodním právu. To se diplomantovi nesporně podařilo.

Diplomant jistě pracoval samostatně, o čemž svědčí jak práce s literaturou, tak s judikaturou.

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit výběr některých témat, která jsou pro praxi významná. Stěžejní otázky z hlediska obchodního práva k bezdůvodnému obohacení byly, zda vztah z bezdůvodného obohacení se i v obchodním vztahu řídí občanským či obchodním zákoníkem a od toho odvislá otázka promlčení bezdůvodného obohacení. S oběma otázkami se diplomant velice dobře vypořádal.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

- 1) Diplomant polemizuje s otázkou vymáhání bezdůvodného obohacení v oblasti průmyslových práv. Zaměřuje se na národní právní úpravu a Směrnici VPDV, a proto by mě v této souvislosti zajímala otázka použití institutu nekalosoutěžního pro uplatnění majetkových práv tam, kde je zneužit institut práv průmyslových.
- 2) Diplomant se pouští do širší diskuse otázky bezdůvodného obohacení, v níž dále polemizuje s dalšími odvětvími a pododvětvími práva. Mohl by tedy určit, kde všude a jak je řešena otázka bezdůvodného obohacení?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za způsobilou obhajoby.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Protože diplomant splnil veškeré požadavky na diplomovou práci, ale práce je poměrně povrchně zpracována, navrhuji klasifikační stupeň velmi dobrý.

V Praze dne 4. prosince 2013

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

